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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA 

Tanuld meg azt, hogy az őslakosok tudatában ne egy olyan nép hanyatlását találd meg, amely egykor e világ teljességét élte, hanem egy
olyan nép kitartását szemléld, amely ellenállt a gyarmatosításnak és az üldöztetésnek, és amely akkor is megtartotta saját kultúráját,
amikor a világ megpróbálta "nevelni" őket és egy másik életmódot bevezetni a számukra.

Szemléld e népek tudatának azt a részét, amely nem romlott, amely tiszta, egyszerű és igaz marad. Vedd észre, hogy valami magasabb
rendű dolog tartja fenn őket mind a mai napig. Ne csak azt lásd, hogy a modern élet hogyan próbál eljutni a különböző közösségekbe.
Keresd azt, amit meg kell tanulnod, és kínálj az emberiség számára egy másfajta tanulási módot, mert a magukat civilizáltnak nevező
emberek többnyire csak valami alsóbbrendűnek tekintik az eredeti népeket, és bizonyos közömbösséggel figyelik, hogy eltűnnek a
világból.

A káosz erőinek apránként sikerül eltávolítaniuk a bolygóról azokat az elveket, amelyek fenntartják azt.

Az a kevés ember, aki tudta, hogy hogyan kell szeretni az eredeti népeket, gyakran táplálta a szívükben a haragot és a fájdalmat, hogy a
világ jelenlegi civilizációja nem érti őket, anélkül, hogy felfogták volna, hogy az e népeknek nyújtott valódi segítség az, hogy megerősítsék
tisztaságukat és bátorítsák őket arra, hogy igazak legyenek.

A chacói misszió során sok nélkülözéssel, szegénységgel, éhséggel és elhagyatottsággal találkoztok majd. Az alapvető szükségletek
kielégítésén túl egy szellemi küldetést is teljesítenetek kell: meg kell erősítenetek e testvérek tisztaságának szellemét, és hirdetnetek kell a
világnak, hogy milyen fontos testvériségben és egységben élni Isten különböző földi megnyilvánulásaival.

Szeretnék még sokakat bátorítani, hogy vegyenek részt ebben a misszióban, hogy továbbra is tudjunk szolgáltatásokat nyújtani a világ
más részein, ahol az őslakos tudatosságnak segítségre van szüksége.

Azzal, hogy segítünk megtartani az őslakos népeket ezen a bolygón, segítünk magának a bolygónak fenntartani az egyensúlyát.

Ha az összes nemzet ráébredne az eredeti népek iránti, őket megillető szolgálatra, a Földön sok egyensúlytalanságot ki lehetne
egyenlíteni.

A segítség testvéri, szeretetteljes és egyszerű megosztása fokozatosan meggyógyítja az őslakos népek megsebzett és elfelejtett
csoporttudatát.

Ezért arra a szellemi küldetésre hívom el az összes lényt, hogy szolgálattal és imákkal támogassa az őslakos népeket, és hogy felajánlják
az Atyának saját szolgálatukat a bolygó egyensúlyának fenntartására tett kísérletként.

Az oly nagy atrocitások idején a felébredt kevesek minden erőfeszítése mentőöv lesz az emberiség számára.

Ha azt tennétek, amit mondok, azonnal megértenétek az őslakos tudatosság fontosságát a bolygó számára, és a Magasztos Világokban a
Szellem Királysága felé vezető kapukon átlépve láthatnátok, hogy az a testvér mutatja az utat befelé, akit egykor egy őslakos faluban
ruháztatok, etettetek és gyógyítottatok.

Az egyes népek értékének felfedezéséért és a Föld különböző kultúráinak kifejeződéséért,

Legtisztább Szent József


